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◎ 招 集 告 示

嵐山町告示第１８８号

平成２５年第３回嵐山町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２５年１０月１１日

嵐山町長 岩 澤 勝

１．期 日 平成２５年１０月１７日

２．場 所 嵐山町議会議場

３．付議事件

１）閉会中の継続調査の申し出について
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◎ 応 招 ・ 不 応 招 議 員

〇応招議員（１４名）

１番 森 一 人 議員 ２番 大 野 敏 行 議員

３番 佐久間 孝 光 議員 ４番 長 島 邦 夫 議員

５番 小 林 朝 光 議員 ６番 畠 山 美 幸 議員

７番 吉 場 道 雄 議員 ８番 河 井 勝 久 議員

９番 川 口 浩 史 議員 １０番 清 水 正 之 議員

１１番 安 藤 欣 男 議員 １２番 松 本 美 子 議員

１３番 渋 谷 登美子 議員 １４番 青 柳 賢 治 議員

〇不応招議員（なし）
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平成２５年第３回嵐山町議会臨時会

議 事 日 程 （第１号）

１０月１７日（木）午前１０時開議

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 閉会中の継続調査の申し出について
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〇出席議員（１４名）

１番 森 一 人 議員 ２番 大 野 敏 行 議員

３番 佐久間 孝 光 議員 ４番 長 島 邦 夫 議員

５番 小 林 朝 光 議員 ６番 畠 山 美 幸 議員

７番 吉 場 道 雄 議員 ８番 河 井 勝 久 議員

９番 川 口 浩 史 議員 １０番 清 水 正 之 議員

１１番 安 藤 欣 男 議員 １２番 松 本 美 子 議員

１３番 渋 谷 登美子 議員 １４番 青 柳 賢 治 議員

〇欠席議員（なし）

〇本会議に出席した事務局職員

事 務 局 長 山 岸 堅 護

書 記 岡 野 富 春

書 記 久 保 か お り

〇説明のための出席者

岩 澤 勝 町 長

小 久 保 錦 一 教 育 長
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◎開会の宣告

〇青柳賢治議長 皆さん、おはようございます。平成25年第３回臨時会にご参集いただ

きまして、大変ご苦労さまでございます。

ただいまの出席議員は全員であります。よって、平成25年嵐山町議会第３回臨時会

は成立いたしました。

（午前１０時００分）

◎開議の宣告

〇青柳賢治議長 ただいまから本日の会議を開きます。

◎会議録署名議員の指名

〇青柳賢治議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、議会会議規則第120条の規定により、

第１番 森 一 人 議員

第２番 大 野 敏 行 議員

を指名します。

◎会期の決定

〇青柳賢治議長 日程第２、会期の決定について議題とします。

会期の決定につきましては、10月11日に議会運営委員会が開催されておりますので、

委員長にその報告を求めます。

安藤議会運営委員会委員長。

〔安藤欣男議会運営委員長登壇〕

〇安藤欣男議会運営委員長 おはようございます。議会運営委員会から報告を申し上げ

ます。

本日招集となりました第３回臨時会の会期につきましては、地方自治法第101条第

２項の規定により、10月11日に議会運営委員会を開催し、臨時会招集請求及び会期に

ついて協議いたしました。その結果、臨時会を招集請求すべきであるという結論に達

し、その結果を議長に報告いたしました。これを受けて、議長が町長へ臨時会招集請
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求を行い、招集されたところであります。

また、本臨時会の会期につきましては、本日10月17日の１日間とすることに決定い

たしました。会議予定並びに議事日程につきましては、お手元に配付のとおりでござ

います。

以上、議会運営委員会から決定しましたことをご報告いたします。

〇青柳賢治議長 ご苦労さまでした。

お諮りします。本臨時会の会期は、ただいまの委員長報告のとおり、本日１日限り

にいたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇青柳賢治議長 ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。

◎諸般の報告

〇青柳賢治議長 ここで若干の報告をいたします。

まず、議事予定につきましては、お手元に配付いたしました議事日程のとおりであ

りますので、ご了承願います。

次に、今臨時会に提出されました議案につきまして報告をいたします。提出されま

した議案は、閉会中の継続調査の申し出についての１件であります。

次に、今臨時会に説明員として出席通知のありました者の職、氏名を一覧表として

お手元に配付しておきましたので、ご了承願います。

なお、説明員中の安藤副町長は、本日公務のため欠席いたしております。ご了承願

います。

以上で、若干の報告を終わります。

ここで暫時休憩といたします。

休 憩 午前１０時０４分

再 開 午前１１時１０分

〇青柳賢治議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

◎閉会中の継続調査の申し出について
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〇青柳賢治議長 日程第３、閉会中の継続調査の申し出についての件を議題といたしま

す。

お諮りいたします。お手元に配付のとおり特定事件として調査することにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇青柳賢治議長 ご異議なしと認めます。

よって、特定事件として調査することに決しました。

◎閉会の宣告

〇青柳賢治議長 これにて本議会に付議されました案件の審議は終了いたしました。

これをもちまして、平成25年嵐山町議会第３回臨時会を閉会いたします。

大変お疲れさまでした。

（午前１１時１１分）
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

平成 年 月 日

議 長

署名議員

署名議員
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